bebee V2

LIGHTWEIGHT STROLLER

51808, 51809, 51810, 51811, 51812, 51813,
51814, 51815, 51816
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OWNERS GUIDE

GIVE THIS TO THE
PUT-ER-TOGETHER-ER

Please read the following instructions
A W ARN I N G carefully. Keep this owners guide for
future reference. No tools required.

Keep small parts away from children.
ADULT ASSEMBLY REQUIRED. For technical support, contact us at
EXERCISE CARE WHEN UNPACKING Phone: 401 300 5522
AND ASSEMBLING PRODUCT. E-mail: info@bombigear.com

For more information
visit our website

zbombi ..



MADE FOR MORE,
MADE FROM LESS”

Hey! We’re Bombi® & we want you to know
you rock & you matter to us.

We believe everyone who interacts with Bombi®
plays a crucial role in carrying our message and
mission to their communities, so thank you for
your purchase & welcoming us into your family!

YOUR STROLLER
A & 0 v

Recycles at least 56 Gives back to Eliminates single Uses eco-conscious
plastic bottles environmental causes use plastics design practices

Should you have any questions,

comment or concerns, drop us an

e-mail at info@bombigear.com

Or give us a buzz.

Phone: 401 300 5522,

Monday through Friday 8:30am-5:00pm EST

Now lets get strollin’!

FOR THE
PLANET

Proud Partner of 1% for the Planet- We donate 1% of all
sales to important environmental causes.



AWARNING

* Read and follow all warnings and instructions. Failure to do so could result in
serious injury or death

e Minimum age-grade: 6 months and up

e Maximum weight and height of child: 50 Ibs. (22.7 kg), 43 in. (109cm)

e NEVER leave child unattended

e Avoid serious injury from falling or sliding out. ALWAYS use safety harness

e When adjusting the product ALWAYS ENSURE that all parts of a child’s body are clear
of any moving parts of the product

* To avoid injuries from finger entrapment, keep child away from this product when unfolding
and folding it.

e DO NOT carry additional children, goods or accessories in or on this product except as
recommended in the manufacturer’s instructions

e TO AVOID INJURY TO YOUR CHILD, DO NOT USE STORAGE BASKET AS A CHILD CARRIER

e DO NOT hang items on handlebar or place them on the canopy, as they can tip stroller
over and injure child

e DO NOT OVERLOAD STORAGE BASKET. MAXIMUM 15 Ibs. (6.8 kg)

e This product may become unstable if a parcel bag, other than the one recommended is used

e DO NOT overload the storage pocket or cup holder. MAXIMUM weight for the cup holder is
1lb. (0.45 kg). MAXIMUM weight of storage pocket and child cup holder is 1/2 Ib. (0.23 kg)
Excessive weight may cause stroller to become unstable or tip over

e DO NOT place hot liquids in the cup holder. Spills can burn your child

e Do not carry or roll stroller on stairs or escalators with child in it

¢ Do not use the stroller if any part is lost or damaged

COMPONENTS

IMPORTANT! Before assembly, inspect this product for potential
damaged from shipping. Never use if any parts are missing or broken.

@ Sstroller Frame with Seat & Canopy © Bumper Bar
© Front Wheels (2) © Cup Holder
© Rear Wheels (2) @ Travel Tote

©



Soft handles

Peek-a-boo
window

Canopy
extension
zipper

Anchor points
for optional
Carseat Straps
(2 sides)

Bottle/cup
holder pocket

Bumper bar
release buttons
(2 sides)

Anchor points
for optional
Carry Strap

(2 sides)

Dual action
fold button

Accessory hooks

Storage pocket

Seat
recline clip

Rear wheels

Rear wheel
release tabs

FEATURES

Canopy

5-point safety harness

Bumper bar

Harness pads

Accessory attachment hub
(2 sides)

Adjustable leg rest

Leg rest buttons
(2 sides)

Front wheels

Front wheel
release tabs

Cup holder

Storage pockets for
optional infant car
seat strap (2 sides)

Storage basket with
hidden pocket

Rear wheel brake pedal




ASSEMBLY INSTRUCTIONS
LET'S PUT THIS BEBEE TOGETHER

NOTE: When opening the stroller,
ensure that your child, or other
children, are at a safe distance.

@ Grasp stroller by the handle

€ Quickly pull up the stroller by the handle until it is
fully open and you hear a click

€© Install wheels as shown

Note: Tug on each wheel to
ensure they are securely
attached and the front
wheels swivel freely.




ASSEMBLY INSTRUCTIONS
ALMOST READY TO ROLL!

O Bump it: click bumper © Attach your cup holder/ water holder/
bar into position wine holder (the options are endless)-
line up the slot on the back with the
mounting post and push down

NOTE: Max weight of the
cup holder 11b (.45kg).
Max weight of storage

pocket 1/21b (.22kg)

© Open your canopy. Optional: unzip the canopy extension
for maximum sun blockage




THE HOW TO'S
LOCKING & UNLOCKING THE 5-POINT SAFETY HARNESS:

slide to
loosen




ADJUSTING THE SHOULDER
HARNESS POSITION

@ Adjust the height of the shoulder strap by sliding the top buckle up or down so it
sits at or below your childs shoulder (not above)

€@ Adjust the lower buckle to loosen or tighten the harness to fit your child

NOTE: Shoulder staps should be at or
below your childs shoulder (not above).




REAR BRAKE PEDAL

ADJUSTING THE SEAT RECLINE
READY TO SNOOZE? US TOO,
BUT HERE'S HOW TO WORK THE RECLINE.

Pinch seat recline clip on back of the stroller seat and slide
along webbing to adjust seat recline angle up & down




ADJUSTING THE LEG REST POSITION
BEING A KID IS TOUGH, KICK THOSE TOOTSIES UP!

€ Raise leg rest up until it locks into © Press the buttons on the side of the
desired maxin’ & relaxin’ position leg rest and rotate leg rest down to
lower the angle

PEEK-A-BOO WINDOW
HAS IT BEEN 47 SECONDS & YOU
WANT TO CHECK ON YOUR BEEBS?

Flip up the peek-a-boo window
on top of the canopy!

Magnets =quiet = no waking a
sleeping baby




FOLDING YOUR STROLLER

@ Flip canopy back into storage position NOTE: Please remove your baby before folding.

@© Depress the small button

® While pressing small button, squeeze large button, push frame down and release stroller.
Your Bebee stroller will automatically fold and stand upright.

Cool, right? We think so, too.

UNFOLDING YOUR STROLLER

@ Grasp stroller by the handle

© OQuickly pull up the stroller by the handle until it fully
opens and your hear a click

NOTE: When
opening the
stroller, ensure
that your
child, or other
children, are at
a safe distance.




REMOVING COMPONENTS

REMOVING THE REMOVING
BUMPER BAR: THE WHEELS:

CARE AND MAINTENANCE

Do not use the stroller in very sandy areas or beaches.
Clean minor stains on fabric with cold water and mild soap.

Clean plastic and metal surfaces with a soft damp cloth. Air dry. Do not use abrasive cleaners.
Do not use bleach.

Check seat pad harness, crotch strap, and buckles to ensure they are always properly secured to frame.

ACCESSORIZE YOUR BOMBI STROLLER

V2 Rain Cover V2 Bug Net V2 Infant Car Cup Holder Travel Tote
Item No. 52015 Item No. 52016 Seat Straps* Item No. 52030 Item No. 52031

Item No. 52027
=] WA

V2 Footmuff

V2 Snack Tray Item No. 52019 V2 Carry Strap
Item No. 52017 Item No. 52028

* Infant Car Seat Straps are /@
compatible with only certain carseats. @ &
Please check website for

complete compatibility list. &/

Only available to US customers.

We stand behind all of our products. If you are not completely satisfied or have
any questions, please contact our BeKeeper Team at info@bombigear.com
or call 401 300 5522

© 2024 Memm, LLC, 1561 Hartford Ave, Johnston, RI 02919 USA MADE IN CHINA @



bebee V2

POUSSETTE LEGERE
51808, 51809, 51810, 51811, 51812, 51813,
51814, 51815, 51816
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GUIDE DU PROPRIETAIRE

UN ASSEMBLAGE ENFANTIN!

Lire attentivement les instructions
A\ AVERTISSEMENT
propriétaire pour toute consultation

y £ z ultérieure. Aucun outil nécessaire.
LASSEMBLAGE DOIT ETRE EFFECTUE Garder les petites pieces a I’écart des
PAR UN ADULTE. FAIRE PREUVE DE enfants. Pour obtenir une assistance
PRUDENCE LORS DU DEBALLAGE ET technique, communiquer avec nous

par téléphone au : 401 300-5522
DE UASSEMBLAGE DU PRODUIT. ou par courriel a : info@bombigear.com

Pour plus d'information
visiter le site Web

sbombi -




CONGCU POUR FAIRE LE
MAXIMUM A PARTIR
DU MINIMUM™

Bonjour! Nous sommes Bombi® et nous voulons que vous sachiez
que vous étes super et que vous comptez pour nous.

Nous croyons que chaque personne qui interagit avec Bombi®
joue un role crucial dans la transmission de notre message et de
notre mission a ses communautés, alors merci de votre achat et
de nous accueillir dans votre famille!

VOTRE POUSSETTE
A & 0 v

Recycle au moins Contribue aux causes Elimine les Utilise des pratiques
56 bouteilles environnementales plastiques a usage de conception
en plastique unique respectueuses de

I'environnement
Si vous avez des questions, des commentaires
ou des préoccupations, envoyez-nous un
courriel @ info@bombigear.com
Ou donnez-nous un buzz.
N° de téléphone : 401 300-5522
Du lundi au vendredi de 8 h 30 a 17 h 00, heure de ’EST

Maintenant, que la balade commence!

FOR THE
PLANET

Fier partenaire de 1% for the Planet — Nous reversons 1 % de
toutes les ventes a des causes environnementales importantes.



AMISE EN GARDE

* Lire et suivre tous les avertissements et instructions. Leur non-respect peut entrainer des blessures graves, voire mortelles.
» Age minimum : 6 mois et plus.
» Critéres de taille et de poids de I'enfant : 22,7 kg (50 Ib), 109 cm (43 po).
o NE JAMAIS laisser 'enfant sans surveillance.
» Eviter les blessures graves occasionnées par chute ou glissement hors de la poussette. TOUJOURS utiliser la ceinture
de sécurite.
* Lors du réglage du produit, TOUJOURS S'ASSURER que toutes les parties du corps de 'enfant sont éloignées des pieces
mobiles du produit.
o Pour éviter toute blessure aux doigts, tenir I'enfant a 'écart lors du repliage et du dépliage.
o NE PAS PLACER d'autres enfants, ou des objets et accessoires supplémentaires dans ce produit ni sur celui-ci sauf
sous recommandation du mode d’emploi du fabricant.
» POUR EVITER TOUTE BLESSURE DE L'ENFANT, NE PAS UTILISER LE PANIER DE RANGEMENT POUR LE TRANSPORTER.
o NE PAS suspendre d'articles sur le guidon ni les placer sur I'auvent, car ils peuvent faire basculer la poussette et blesser 'enfant.
o NE PAS SURCHARGER LE PANIER DE RANGEMENT. MAXIMUM 6,80 kg (15 Ih).
* Ge produit deviendra instable si un sac, autre que celui recommande, est utilisé.
o NE PAS surcharger le panier de rangement ni le porte-gobelet. Le poids MAXIMAL pour le porte-gobelet est de 0,45 kg (1 Ib).
Le poids MAXIMAL du panier de rangement est de 0,23 kg (1/2 Ib). Un poids excessif peut rendre la poussette instable ou
la renverser.
o NE PAS placer de liquides chauds dans le porte-gobelet. Les éclaboussures peuvent briiler 'enfant,
* Ne pas porter ni faire rouler la poussette sur un escalier ou sur un escalier roulant si un enfant est assis dans celle-ci.
* Ne pas utiliser la poussette si des pieces sont manquantes ou cassées.

COMPOSANTS

Important! Avant I'assemblage, inspectez ce produit pour
détecter tout dommage potentiel dii a I'expédition. Ne jamais
utiliser le produit en cas de piéces manquantes ou cassées.

@ Chassis de poussette avec siége et auvent € Barre de protection
© Roues avant (2) © Porte-gobelet
© Roues arriére (2) @ Sac pour les déplacements



CARACTERISTIQUES

Poignées souples

Fenétre « coucou »

Fermeture éclair
d’extension de
la verriére

Pointes d’ancrage pour
sangles de sieége auto
en option (cotés)

Poche
porte-bouteille /gobelet

Boutons de déblocage de
la barre de protection
(des 2 cOtés)

Boutons du
repose-jambes

(des 2 cOtés)

Boutons de pliage
a double action

Crochets
d’accessoires
(2 cOtés)

Poche de
rangement

Pince
d'inclinaison
du siege

Roues arriere

Languettes de
déverrouillage
des roues arriere

Auvent

Harnais de sécurité
a 5 points

Barre de protection

Coussinets du harnais
Moyeu de fixation
d’accessoires (2 cOtés)
Repose-jambes réglable
Moyeu de fixation
d’accessoires (2 cOtés)
Roues avant
Languettes de

déverrouillage
des roues avant

Porte-gobelet (des 2 cOtés)

Poches de rangement
pour des sangles de siege
d'auto en option pour

les enfant (des 2 cotés)

Panier de rangement

Pédale de frein de

la roue arriere o



INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
ASSEMBLAGE DE LA BEBEE, VOTRE NOUVEAU JOUJOU

REMARQUE : Lors de I'ouverture de la poussette,
s'assurer que votre enfant ou d'autres enfants sont
a une distance sécuritaire.

€ Saisissez la poussette par la poignée

© Tirez rapidement la poussette par la poignée jusqu’a ce qu’elle soi
complétement ouverte et que vous entendiez un clic

© Installer les roues tel qu’illustré

Remarque: Tirer sur
chaque roue pour vous
assurer qu'elles sont bien
fixées et que les roues
avant tournent librement.




INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
PRESQUE PRETE A ROULER!

O Insérer la barre de protection © Fixer le porte-gobelet, le support a bouteille
dans sa position d'eau, ou le support pour verre de vin (les

options sont sans fin) — aligner la fente au
dos avec le montant de montage et pousser
vers le bas

REMARQUE : Poids maximal du
porte-gobelet 0,45 kg (11b).
Poids maximal du panier de

rangement 0,22 kg (1/21b).

© Ouvrez votre auvent. Facultatif : dézippes l'extension de la verriere
pour un blocage maximal du soleil.




LES PRINCIPES DE BASE

VERROUILLAGE ET DEVERROUILLAGE DU HARNAIS DE
SECURITE A 5 POINTS :

SERRAGE ET DESSERRAGE DU HARNAIS DE
SECURITE A 5 POINTS :

faire glisser

faire glisser
pour desserrer 9

pour serrer

—-

————
—
-

faire glisser faire glisser
pour serrer pour desserrer



REGLAGE DE LA POSITION
DU HARNAIS D'EPAULES

€@ Ajustez la hauteur de la bandouliere en faisant glisser la boucle supérieure vers le haut
ou vers le bass’assoit a I'épaule de votre enfant ou au-dessous de celle-ci (pas au-dessus)

© Ajustez la boucle inférieure pour desserrer ou Serrez le harnais pour qu’il s’adapte
a votre enfant.

REMARQUE : Les bretelles doivent se trouver
au niveau ou en dessous des épaules de
I'enfant (pas au-dessus).




PEDALE DE FREIN ARRIERE

REGLAGE DE L'INCLINAISON DU SIEGE
PRET A FAIRE UNE PAUSE? NOUS AUSSI, MAIS VOICI
COMMENT EFFECTUER LINCLINAISON.

Ouvrir la pince d'inclinaison du siége a I'arriére de la poussette et la
faire glisser le long de la sangle pour régler l'inclinaison du siege vers
le haut ou vers le bas.




REGLAGE DE LA POSITION DU REPOSE-PIEDS
C'EST DUR D'ETRE UN ENFANT, ALORS
INSTALLEZ-LE CONFORTABLEMENT!

€@ Soulever le repose-pieds jusqu'a ce qu'il €@ Appuyer sur les boutons latéraux du
soit verrouillé dans la position idéale et repose-pieds et faire pivoter celui-ci vers
reposante pour une relaxation assurée le bas pour abaisser I'angle

FENETRE « COUCOU »
VOUS NE POUVEZ VOUS EMPECHER DE JETER UN CEIL SUR
VOTRE PRECIEUSE CARGAISON, N'EST-CE PAS?

11 suffit de relever la fenétre « coucou » sur le dessus
de la capote s'il vous est impossible de résister!

Des aimants = le silence absolu = pas de risque
de réveiller le bébé endormi




PLIAGE DE LA POUSSETTE

REMARQUE : Retirer le bébé avant

€ Relever l'auvent dans la position de rangement de plier la poussette.

@ Faire glisser le petit bouton vers la gauche ou droite

€© Tout en appuyant sur le petit bouton, appuyez sur le bouton gros,
pousses le cadre vers le bas et libérez la poussette.

Génial, non? Nous le pensons aussi.

DEPLIAGE DE LA POUSSETTE

€ Faire glisser le petit bouton vers la gauche.

@© Tout en maintenant le petit bouton vers la gauche, appuyer
sur le bouton large et tirer rapidement la poussette par
le guidon jusqu'a ce qu'elle soit complétement ouverte et
qu'un déclic se fasse entendre

REMARQUE : Lors
del'ouverture
de la poussette,
s'‘assurer que
I'enfant ou
d'autres
enfants sont a
une distance
sécuritaire.




RETRAIT DES COMPOSANTS

RETRAIT DE LA BARRE RETRAIT DES
DE PROTECTION : ROUES :

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

N’utilisez pas la poussette dans les zones tres sablonneuses ou les plages.

Nettoyer les petites taches sur le tissu a ’eau froide et au savon doux.

Nettoyer les surfaces en plastique et en métal a l'aide d'un chiffon doux humide.

Laisser sécher a I’air. Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs. Ne pas utiliser d’eau de Javel.
Vérifiez le harnais du coussin de siege, la sangle d’entrejambe et les boucles pour vous
assurer qu’ils sont toujours correctement fixés au cadre

INSTALLATION D'ACCESSOIRES
SUR LA POUSSETTE BOMBI

V2 Housse de pluie, V2 Moustiquaire, Porte-gobelet, Sac pour les V2 Plateau snack V2 De pied
article N° 52015 article N° 52016 article N° 52030  déplacements, article N° 52017 de poussette
article N° 52031 article N° 52019

V2 Sangle
de transport

s ‘ ey
\ R\‘QL \ Oy ] #oom;
9 N ‘ W ——= article N°. 52028 <9
Disponible uniquement pour les clients américains. &

Nous offrons un service aprés-vente pour tous nos produits. Si l'utilisateur n'est pas pleinement
satisfait, ou en cas de questions, il peut communiquer avec notre équipe des Relations avec la
clientéle a I'adresse info@bombigear.com ou appeler le 401 300-5522.

© 2024 Memm, LLC, 1561 Hartford Ave, Johnston, RI 02919 E.-U. FABRIQUE EN CHINE
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